

Juchnowiec Kościelny, dnia 22 czerwca 2018 r.

IGK.271.2.27.2018

## Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Gmina Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 22.06.2018 r. do tut. organu wpłynęły mailem zapytania dotyczące przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia pn.: **Modernizacja drogi gminnej na działkach o nr geodezyjnych 396 i 348 obręb: Złotniki, gm. Juchnowiec Kościelny.**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej *pzp*, Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

### Pytanie nr 1:

*Czyją własnością będzie materiał pozyskany z wycinki drzew?*

Odpowiedź: 1. Przedmiot zamówienia nie obejmuje wycinki drzew, obejmuje jedynie karczowanie pni z wywozem.

### Pytanie nr 2:

*W przedmiarze usunięcie humusu przyjęto tylko na dz 396, czy na dz 348 nie będzie trzeba usunąć humusu?*

Odpowiedź: 2. Na działce o nr 348 nie ma potrzeby usunięcia humusu jest to działka o nawierzchni żwirowej.

### Pytanie nr 3:

*Czy do wykonania nasypów należy użyć urobku z wykopu czy z dokopu?*

Odpowiedź: 3. Do wykonania nasypów należy użyć urobku z wykopu.

**WÓJT**  
mgr Krzysztof Marcinowicz

### Otrzymują:

1. Wykonawcy zgłaszający pytania
2. strona internetowa [www.juchnowiec.gmina.pl](http://www.juchnowiec.gmina.pl)
3. a/a